

Opole, 07.05.2013r.

**ZAMAWIAJĄCY:**

Muzeum w Nysie  
ul. Biskupa Jarosława 11  
48-300 Nysa

**Do wszystkich Wykonawców**

*Dotyczy: Postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na „Wymianę stolarki okiennej budynku Muzeum w Nysie – II ETAP”.*

W nawiązaniu do otrzymanych pytań, Zamawiający niniejszym pismem wyjaśnia treść SIWZ i udziela odpowiedzi na zadane pytania:

1. Jaka ma być konstrukcja nowych okien?

Odpowiedź:

Konstrukcja okien wg opisu Szczegółowej specyfikacji technicznej (załącznik nr 7 do SIWZ), Opisu technicznego (załącznik nr 8 do SIWZ) oraz dołączonych rysunków i zestawień (załącznik nr 11 do SIWZ).

2. Jaki materiał należy zastosować / rodzaj klejony / ?

Odpowiedź:

Drewno klejone trójwarstwowe sosna lita standardowa np. DJ68.

3. Jakie zestawy szybowe mają być w nowych oknach?

Odpowiedź:

Zestawy szybowe wg Szczegółowej specyfikacji technicznej pkt. 2 – *Dodatkowe wymogi techniczne.*

Zgodnie z dokumentacją, przed rozpoczęciem produkcji okien wykonawca powinien przedstawić szczegółowe parametry proponowanych okien i zestawów szybowych do akceptacji.